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Liebe Mitglieder, Förderer und Freunde des BUND Naturschutz,

am 8. Februar um 18.00 Uhr findet im Schlundhaus in Bad Königshofen die Jahreshauptversammlung der BN-Ortsgruppe mit der turnusgemäßen Neuwahl des Vorstandes statt. Dazu möchte ich ganz herzlich einladen und würde mich freuen viele Mitglieder und Interessierte begrüßen zu dürfen. 

An diesem Abend wird zunächst anhand von Bildern ein Rückblick auf die Veranstaltungen des letzten Jahres gegeben, um dann die im Jahr 2023 geplanten Aktionen vorzustellen. 

Alle vier Jahre muss satzungsgemäß die Vorstandschaft neu gewählt werden. Für die einzelnen Posten gibt es bereits Kandidaten. Wer Lust hat in offizieller Funktion im Team mitzuarbeiten, möchte am besten mit mir vorher Kontakt aufnehmen.
Am gleichen Abend um 19.00 Uhr wird dann Christian Gruschker, Projektleiter der AKTION GRUNDWASSERSCHUTZ an der Regierung von Unterfranken in seinem Vortrag die Grabfeld-Initiative Wasser.Heimat.Leben vorstellen. Das Modellvorhaben ist eine kooperative Bewusstseinskampagne mit dem Ziel, Wasser als kostbare Ressource mehr in das Bewusstsein der Bürgerinnen und Bürger zu bringen, Eigenverantwortung bei den Verantwortlichen zu wecken und zu einer nachhaltigen Entwicklung der Region beizutragen. Im trockenen Grabfeldgau sind die Herausforderungen besonders groß. Umso wichtiger erscheint es, ein möglichst großes und engagiertes Netzwerk aufzubauen für den Grundwasserschutz und eine nachhaltige Regionalentwicklung.

Mit freundlichen Grüßen

Dieter Jetschni
